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Internt referat af bestyrelsesmøde onsdag den 4. juni 2025 

fra kl. 16.30-19.30 

 

 

 

Deltagere fra bestyrelsen: Deltagere fra skolen: 

Henriette Bergh Andreassen, formand 

Mikkel Weinreich Larsen, næstformand 

Qasam Ahmad 

Mette Julie Hørning 

Tonni Leth Kristensen 

Suppleant: Katrine Rosenmejer 

Jette Nord, Skoleleder 

Maja Rose Falk, afdelingsleder i Fritten  

Tannie B. Neumann, afdelingsleder i skolen 

Carsten Borglund, lærer 

Jeanette Pagter Bacher 

Elevråd: Isabella 9.V & Helena 9.V (Deltager 
ikke) 

  

1. Dagsorden 
 

a. Valg af referent, Jeanette tager referat 
 

b. Godkendelse af dagsorden for bestyrelsesmødet 
 

c. Underskrift af referater fra bestyrelsesmødet 29.04.25 
Referat blev underskrevet 

 
 

2. Økonomi (fast punkt) 
 
Balancen for 01.01.25-30.04.25 gennemgås v. Jette 
Balancen ser fin ud. Der er dog nogle poster, som skal konteres anderledes.  
Der er pt. et underskud på kr. 126.119 kr., men vi mangler også stadig nogle lønrefusioner. 
Kontoen med webportaler ser voldsom ud, men meget af det skal omposteres.  
Vi har en udfordrende opgave med lærernes computere. Leasingaftalen er udløbet, så vi skal finde 
ud af, om aftalen skal fortsætte, men det vil i givet fald blive dyrere. Der skal også tages stilling til 
vores smartskærme.  
Ejendomsskatten arbejdes der fortsat på. 
 
 

3. Info fra ledelsen 
 

a. Fritidsdelen v. Maja 
Maja fortæller, at alt går stille og roligt. 
Minifritten er faldet godt til. Der er mange piger i år. 
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b. Skoledelen v. Jette 
Vi har haft åbent hus, og vi har deltaget på Krudtværksmarkedet. Vi skal overveje, om det 
skal gentages, eller om det skal gøres på en anden måde. Det giver kun mening at gøre no-
get i forbindelse med at tiltrække elever til de små klasser. Der skal vores fokus være.  
Afgangsprøverne er i fuld gang, og det er indtil videre gået rigtig godt. 
Vi er i fuld gang med forberedelserne til næste skoleår.  
Skolen har 10-års fødselsdag i år. Der er lavet et udvalg vedr. dagen, og alle medarbejdere 
skal være her fra kl. 9-19 den dag. 
Skoleudflugten gik rigtig godt. Eleverne hyggede sig på kryds og tværs.  
Den 1. juli er der førstehjælpskursus for lærerne, og den 12. september skal det pædagogi-
ske personale mm. på kursus.  
Pavilloner bliver start fjernet, og firmaet genopbygger muren mod parkeringspladsen.  
Vi har søgt personlig assistance til 3 elever.  
 
 

4. Elevrådet (Eleverne deltager ikke på dette møde) 
 
a. Nyt fra elevrådet (Punkt udgik) 

 

 
5. Punkter til orientering (O), debat (D) og beslutning (B). 

a. Hvordan får vi nye elever på skolen. Punktet har været oppe før. Alle ansatte har svaret 

på ”hvad kendetegner vores skole”(D/B)  

Personalet er kommet med bud på, hvad VPS er særligt gode til.  

Der tales om, at der laves et udvalg, som skal lave en plan for, hvordan vi reklamerer for 

skolen.  

Der bliver talt om, hvad bestyrelsen synes, at Vinderød Privatskole kan, og der kommer for-

slag til nogle ting, som nogle måske kunne ønske. Lukkedagene i Fritten og svømning på 

skemaet bliver bl.a. italesat. 

Det bliver forklaret, at lukkedagene har været oppe flere gange, og vi kommer hver gang 

frem til, at tilbuddet ikke bliver benyttet tilstrækkeligt. Jette tilføjer, at det hænger ikke 

sammen at have svømning i skoletiden. Eleverne får for lidt tid i vandet, og det lærer de 

ikke at svømme af. Derudover er det kun Jette og Carsten, som må undervise i svømning. 

Sidste års forsøg med svømning kostede kr. 40.000,-. 

Der bliver talt en del om, hvorvidt vi skal nævne, at skolens karaktergennemsnit er det høje-

ste i kommunen.   

Generelt er holdningen, at vi på skolen godt må være stolte af vores resultater, og at vi godt 

må tale åbent om det, da mange forældre netop vægter fagligheden højt, når de vælger 

skole til deres børn.   

 

b. Sidste blik på IT-strategiplanen (D/B)  

Der bliver talt om, at der er sket en del i IT-strategiplanen.  

Der bliver også talt om, at IT bruges i sociale sammenhænge i Klubben. I disse situationer er 

det altid sammen med en medarbejder, og aktiviteten har et formål, som kan være at 

styrke sociale relationer.  
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Skolen kan endda være med til at fange uheldig brug af sociale medier, og det hjælper de 

introverte børn til at komme lidt mere med.  

Der tales om, at der måske skal stilles devices til rådighed til de børn, som ikke selv har 

Ipads eller mobiltelefoner. 

Der bliver spurgt, om man går glip af noget af undervisningen, hvis man ikke har egen mo-

bil. Dette ikke er tilfældet. I udskolingen er der stadig flere, som ikke har mobil, og de hæg-

ter sig på andre elever, hvis der skal laves opgaver ved brug af mobiler.  

IT-strategiplanen blev godkendt af bestyrelsen med ændring om, at det ikke er fast hver 

fredag, at der skal være IT-tid i Klubben.  

 

c. Forældreundersøgelsen – skriv til hjemmesiden (O/D) 

Forældreundersøgelsen kommer på hjemmesiden, og 7.-9. årgang udarbejder en folder til 

nye lever i udskolingen. 

Undersøgelsen blev endeligt godkendt af bestyrelsen.  

 

d. UVM-undersøgelsen – skriv til hjemmesiden (O/D)  

UVM-undersøgelsen kommer også på hjemmesiden. Jette nævner, at det er et problem, at 

så mange elever ikke går på toilettet i skoletiden. Dette kan skyldes, at en stor drenge-

gruppe altid står ude foran toiletdørene. Det vil blive italesat, at drengene ikke skal være 

der.  

 

e. Madordning. Skal det udbredes til hver dag. (D/B) 

Emnet bliver bragt op på lærermødet. Det vil nok blive til, at eleverne kan tilbydes at købe sko-

lemad hver dag fra efteråret. Jette tilføjer, at 0. årgang måske kun skal kunne bestille 2 gange 

om ugen i starten. 

Maja nævner, at skolen måske skal italesætte, hvad en sund madpakke er.  

6. Tilbagemeldingspunkt 
 
 

7. Eventuelt 
Jette fortæller, at 2. årgang er blevet slået sammen. Det fungerer rigtig godt, og lærerne er også 
meget glade for det.  
Tonni spørger ind til forældrereaktionen ifm. sammenlægningen. Jette svarer, at alle har været til-
fredse.  
 
 

8. Elev-, personalesager og andet  
 

a. Elever (Ind- og udmeldte elever) 
Der er kommet to nye elever ind, og to elever er stoppet.  

 
b. Personale 

Helle kommer snart tilbage.  
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c. Andet 
 
 

9. Kommende bestyrelsesmøder :  
Nye datoer for det kommende år: 
Tirsdag d. 26.08.2025 
Onsdag d. 01.10.2025 
Onsdag d. 03.12.2025 
Onsdag d. 04.02.2026 
Mandag d. 20.04.2026 
Tirsdag d. 10.06.2026 
 
Generalforsamling: Torsdag den 09.04.2026 
Dialogmøde med forældrene: Mandag den 27.10.2025 
 

10. Punkter til senere: 
 

Hjertestarter og førstehjælp for elever? (D/B) 

Personalet skal have førstehjælpskursus til sommer. Kan de efterfølgende undervise deres elever, el-

ler skal der laves elevkurser? Hjertestarter søgt hos TRYG. Punktet skal på, når ovenstående er under-

søgt. 

 

Hvordan kan man få forældrene til at støtte op om trivselsforældrenes forskellige arrangementer? 

Evt. debat på generalforsamlingen eller dialogmøde (D/B) 

Punktet tages op, når vi kommer til årets trivselsforældremøde. 

 

AI 

Hvordan bruger vi kunstig intelligens på skolen? (D) – tages op efter sommerferien. 


